



A' TSASZARI ÉS KIRALYI FELSEG' KE.
GYELMÉVEL.

Indúlt Bétsből 16. Februáriusbann. 1798.

R a s t a d t b ó l.

A' Frantzia Követséghez már el-érkezett ugyan Párisbol az egészsz széleltségü telyes hatalom, a' mely szerént a' békelségről nem tsak traktálhatnak, hanem azt meg is köthetik a' Frantzia Követek; de mint-hogy a' Birodalmi Deputátzió né-mely Cancelláriai hibákat fedezett-fel benne: ezek-re nézve ujjantonn vízfza küldtetett igazittás végett Párisba. — Az alku azonbann szakadatla-nul foly. A' Frantzia Követtség már ujjabb ki-nyilatkoztatást is terjesztetett a' Birodalmi Depu-tátzió' elibe, a' mely az arra való feleletet fog-

lalja magába, a' mit ezen Deputátzió a' Frantzia Követség' elibe terjesztetett volt, hogy t. i. a' Ré-nus nem vétetődhetik-fel Frantzia ország' há-táraul.

A' Frantzia Követség, ezen ujjabb ki-nyilat-koztatásábann is még az előbbeninél keményeb-ben sürgeti ezen dólgot, és azt is meg mondja, hogy miként lehessen azoknak a' Német Fejedel-meknek károkát, a' kik eddig a' Rérusonn túl bírtanak, a' Renuson innen ki-potólni.

A' *Pays-de-Vaudi* Frantzia tábornak, a' mely 25 ezer fejekből áll, az Olofz országi táborozás-ból isméretes Gen. *Brüme* rendeltetett fő Vezé-révé.

B a t a v a R e s p u b l i k a.

A' Hágai leveleket mind le-írni nem lehet. A' foglalatjokat így summázhatjuk özfize erősen rö-viden: —

„Az eddig úgy neveztetett szövetséges tarto-mányokba széljel küldetett hirdetés a' 22-diki ujj Revoluzióról, semmi nyughatatlanságot nem oko-zott azon tartományokbann. — A' 22-dikbenn árestáltatott *Pasteur* nevü Kép-viselő, már által vi-tetett a' Státus-fogságba; a' hír úgy foly felölle, hogy Contra-revoluzió's bészédekbe elegyítette volna magát. Az ő többi sorsosai is keményebb öri-zet alá vétettek. Már 63 Belga Kép-viselőket vet-keztetett-ki ez a' Jan. 22-dike a' kép-viselői tulaj-

donságot, azért, hogy a' Helytartó-, az 'Aristokratia-, Foederalismus-, és minden Anarchiai-gyűlölség iránt való; vagy ugy nevezett Respublikai hitnek le-tételére, nem állottanak réá. —

„Mi tehát (igy fejezi-ki egyik Belga Iró magát) itt 'Amsterdambann, Hágábann &c., már nem Hollandusok, Utrechbenn nem Utrechtiek, és Geldriábann nem Geldriaiak &c; hanem közönségesen mind Batavus Respublikánusok vagyunk.“

A' Jan. 23-dikától fogva a' mi Constitúción-konn dolgozó hét Kép-viselőkből álló Commissió, minden oránn kézzen leszzen a' munkával, a' mely egészzen a' Frantzia Constitutzió' formájára készítettik. Egy Vénekből, 's-egy Negyvenekből álló Kép-viselő két Tanátsaink, egy Directoriumunk, és ezek mellett Ministereink leszzenek, &c. — Már az Interimale Directorium, folytatja is a' maga foglalatosságait annak módja szerént. —

Öt Directóra, és ezek mellett hat Ministerei leszzenek a' Batava Republikának, u. m: a' Külső dolgokra, a' Belső dolgokra, a' Törvényre, a' Finántziára, a' Hadi dolgokra, és a' Tengeri dolgokra ügyelő Ministerek,

A' Batava Respublikábann nem tsak a' Frantzia seregeknek, hanem a' Belga seregeknek fő Komendérozása is Frantzia Gen. Jouberte bízott, azzal a' külömséggel mindazáltal, hogy az utolsókat a' Batavus Országló-szék rendelése nélkül ne vihesse a' Batavus határonn kívül. —

T ö r ö k O r f z á g.

A' Császári Udvarnál volt rend-kivül való Frantzia Kövét *Aubert Dubayet*, a' Perai Követségi épületben a' mult Déc. 17-dikénn, egy rövid ideig tartott veszedelmes hideglelésből álló nyavajában, meg-hólt, és hólt teste, majd a' minden itt lévő Követségi gyülekezettől késértetve, minden Valás-béli ceremoniak nélkül, a' földbe bé-tétetett.

A' *Pasavand-Oglu'* állapotja még nem dült-el. A' Konstantzinápolyból Déc. 27-dikénn indult tudósítások szerént, ott a' Porta el-hiresitette volt ugyan, hogy a' hív Basák három nevezetes gyözedelmeket vettek légyen az *Oglu'* táboránn, u. m: Belgrádnál, Ruschuknál, és Wárnánál; hanem ugyan ezen alkalmatossággal irták más felöll, hogy az *Oglu'* fő táborá és fő ereje, az Adrianopolisi ország-út mellett fekszik; erős; és ágyukkal keményenn fel vagyon készülve. Az ellene rendeltetve lévő Török katonaság a' Duna' mejjékére gyül öfzfze. A' Nagy Vezer, a' ki Seraskierségre emeltetett közelébről, hogy ezen katonaságot *Oglu'* ellen vezérelje, még nem útazott-el Konstantzinápolyból. —

A' *Widdin* felöll jövő útazők beszélik, hogy a'-tájjon rend felett való szorgalmatossággal készittetnek a' Báltériák és minden féle sántzolások. Az egézfz vár és város erősittetik, úgy, hogy 100 ezer embereknk is meg-álhafson; a' Báltériák ágyukkal rakattatnak-meg, és a' patrolléro-

zás oly sűrű, a' melyből veszedelemnek közelítését lehet gyanítani. —

Jan. 26-dikánn egy Tatár érkezett Konstantinápolyból Belgrádba, 10 zsatskó arannyal, melyeknek öte a' Jantsár-Agának, öte pedig a' Travnik-i Baschának meg-jutalmaztatására küldetett, azért, hogy a' minap, mikor az *Oglu'* sereginek egy kitsiny tsoportotskája Belgrádot véletlenül való reá rohanás által el akarta foglalni, ezek magokat olyan jól viselték volt, és Belgrádot meg-tartották,

A' mi a' kereskedést illeti, ugy látszik, hogy ezen zürzavarnak Konstantinápolyra vagy on legterhesebb bé-folyálya ezen tekintetbenn; mivel-hogy az *Oglu* biztatásai mellett is tsak ugyan nem bátorbodnak a' Kereskedők egész Konstantinápolyig próbálni az útát, melyre nézve mintegy el-fzorittattaknak lenni lattatnak ezen fő várostól, és ez, ő töllök. A' mi a' Török tartományokat illeti ellenbenn, a' belső kereskedes ezekben és ezek között, ugyan azért, hogy a' fő város felé el van vágva az út, még meg annyival virágzóbb, és rendesebben foly most, mint azelőtt volt és folyt, minekutánna a' belső ellenségeskedések el-kezdődtek. — Innét lehet meg-magyarázni, hogy sok nagy Német Kereskedők fél milliót érő kereskedő transportot is bátorkodnak Belgrádtól a' Török tartományok' belső részeikre útnak indítani: természet szerént való dolog, hogy ily

summákat, ha a' vezedelmet oly nagynak tartanák, nem kotzkáztatnának. —

Mostanában *Semedria'* tadján gyaníthatni, hogy valamely öfzfe-tsupás törtenhetne a' hív és a' hívségtelen Törökök között; mint-hogy az el-sőbbek közzül a' mely csoportok a' napokban Belgrádba érkeztek, *Semendria* felé takáarodtak-el: azonban az *Oglu'* embereinek is érkező-félbenn volt ugyan oda és éppen akkor tálybann valami 3000 fejből álló segítsége.

[A n g l i a,

BCU Cluj / Central University Library Cluj

A' Frantzia Országló-fzéknek az Anglus kereskedő portékákra nézve el-követett lépései, az Angliai kereskedők között szokásbann lévő Afsecurálásnak árrát, 5 — 15 — sőt 20 pró Centóval is feljebb vitték már, mint eddig vólt. (Az e'-féle közönséges ki-fejezések: Afsecurálás, Tonna, 's-több sokak, a' M. Merkuriustól a' múlt ezten-döbenn az ő Olyasoihoz vitetett Státistikai Elő-jegyzésekről való könyvetskébenn, meg-voltak magyaráztatva). Azokról a' portékákról, a' melyeknek kerülő utakonn való bé-vitele a' Frantziákhoz meg fog próbáltatni, már meg készült a' laistrom. Az e'-féle körülállásokról egy rind-kivül való tanótskozást tartottak közelébről a' Londoni Kereskedők. Sok Anglus hajóknak otthon kellett maradni, a' melyek már meg-rakodva és úthoz készülve vóltak, a' mely körülállás miatt nagy dugulása kezdett lenni a' kereske-

dés' folyamatjának: Most már, mint gondolják nagyobb fegyveres erővel szándékozik az Angliai Országló-szék fedéztetni a' kereskedő hajókat, mint eddig, mint-hogy egyéb utak erőssenn veszedelemessé tétették a' kereskedés' folytatására.

Az Angliai levelek mind bővebb meg bővebb le-írásokbann adják elő azokat a' készületeket, a' melyeket a' Frantziák' Anglia ellen tesznek. Most ujjantonn érkezett-meg, az említett Anglus levelek szerént, egy Frentzia fogságból meg-szabadult Anglus Matroz, a' mely esküvés által tette azt a' vallást: hogy a' Frantziák Brestbenn még éjszakának idejénn is dolgoznak fákják' világánál; 's-hogy az ő Brestből való el-távozásakor, már két Szálak (Tutojok) állottak az öbölbenn kézzen, melyeknek mindenikénn egy-egy felleg-vár, és 78 vár-vívó ágyuk voltak. — Londonban mára' modelljét is árulják, és egy Schillingenn adják ezeknek a' Tutojokniak. —

A' gondolat itt Londonbann az, hogy előbb tsak a' *Yersey* és *Guernsey* szigeteken és a' szomszédságjokbann fognák az első probát tenni a' Frantziák, melyre nézve, mind az itt meg-nevezett két Anglus szigeteket, mind pedig a' *Scilly* szigetek közzül *St. Marit*, és a' Frantzia part mellett lévő *St. Marcou* szigetét, erőssen erőssítetteti és számos örző seregekkel rakatja az Országló-szék.

I r l á n d i a.

Még itt sem tisztultak-meg a' zürzavaros kör-

nyúlások. Közelébről is számos gyanus személyek árefláltattak; és egy innét Frantzia országba által-indúlni akaró Izenet-hordozó hajónn egy olyan zsák levélre találtak, a' melyek igen fontosnak tartatnak lenni, és azért a' Ministereknek által-adattattak.

Az Irlándiai Parlamentom' ülései Jan. 15-dikénn nyittattak-meg Dublinbann. A' Vice-Királynak akkor el-mondott beszédéből az jön világosságra: hogy ezen országnak Északi részében már helyre állott ugyan a' tsendesség, hanem Közép és Déli részében olyan hallatlan ifzonyuságok követtetnek most is el, a' melyeket az Ország-ló-szék és a' Katonság, meg nem gátolhatnak. —

A' Vice-Király' beszédére a' Királyhoz intézetendő Meg-köszönő Jelentés azonbann, egyenlő akarattal meg-határozottatott a' Parlamentom' tagjai által, azon kívül, hogy a' Felső Háznak *Bective* nevü tagja a' Catholicusoknak a' Protestánsokkal való egy-forma jussal való élhetést meg-engedtetni, és a' Parlamentomot reformaltatni javasolta, hogy így a' Constitutzióknak védelmezésén mindenek egy-forma igyekezettel munkálkodanak. —

Éppenn így folyt a' dolog az Alsó-Házbann is. *Brewis* nevü tag közönségesenn szolva a' szelidebb bánás-módját javasolta Irlándiába bé-vitetetni, és ez szerént nem jónak találta az ország-ló-széknek azt a' keménységét, p. o: hogy a' Parasztok' házai, ha a' meg-határozott orára otthon

nintsenek, el-égettsenek; vagy hogy az emberek, tsupa árulás-béli gyanuért, meg-itéltetés és törvény nélkül, meg-lövöldöztsenek. Ez a' keménység el-kedvetleníti, és az országló-fzéktől el-idegeníti az idulatokat. — A' mely javasításokra a' Nagy Cancellarius és a' Ministerek azt felelték: hogy a' Catholicusok' meg-fzabadittatása és a' Parlamentom' reformálása ezen ellen-vetésekben, nem egyéb, hanem tsak fogásul szolgálna a' támodások' ingerléseiknek szépítésekre; hogy a' katonaság itt-amott magános excessusokat követel, az nem tulajdonittathatik az Országló-fzéknek, a' melynek böltseisége már az Északi Irlándia' letsendesítésében ki-mutatta magát, és remélhetőképpenn ezen ország' Közép és Déli részeiben is helyre fogja állítani a' tsendefséget.

A' Király a' közönséges könyörgés', penitencia-tartás', és bötlés' = napját Angliában Már-tzius' 7-dikére határozta, a' melynek meg-innepléséről a' következő Királyi Hirdetés tétetett közönségsé; — „

György, Király. — „Valójában szivünkre vévén mi azt az igazságos és szükséges háborut, a' melybe mi, Koronánk' függetlenségének megtartatódása, 's-Jobbágyaink' kereskedéseiknek, Eklésiai és Polgári julsaiknak 's-fzabadságainknak védelmezése-végett, elegyedtünk; és bizodalmunkat a' Mindenhatóba helyeztetvén a' felöll, hogy fegyvereinket szározonn vizenn meg fogja aldani;

Titkos Tanátsunknak javaslára akartuk ezennel parantsólni, és parantsoljuk is, azt, hogy a' közelébbi Mártzius' 7-dikénn szerezénn, Nagy Britanniaának abbann a' részében, a' mely 'Angliának nevezetik, 's-a' mi Tartományunkbann Wallisbann és Berwick' várofsábann, közönséges böjtölésnek és meg alázodásnak napja tartattásák, hogy mi és a' mi népünk az Isten előtt magunkat meg-alázzuk, hogy Istentől büneinknek botsánátját nyerjük, 's-hogy az Isteni Felseg' tronufsa' elibe a' leg innepibb és tiszteletesebb módonn könyörgéseinkkel és esedezéseinkkel járuljunk, hogy néki az ő terhes büntető ítéletének rollunk való el-fordításáért, a' melyet a' mi külömb-külobféle büneink, és vétségeink igen igazságosonn meg-érdelmeltenek, 's-az ő segedelméért és fegyvereinknek' meg-áldásáért imátkozzunk; hogy ő nekünk és országainknak a' békeféséget, bátorságot, és boldogságot adja vizsza, és tegye állandóva; leg keményebben parantsóljuk-is ezennel, hogy ezen böjtölésnek napját minden szeretett Jobbágyaink oly szorosán meg-tartsák, a' milyen kedves a' Mindenhatónak kegyelmefsége ő előttök, és a' milyen örömmel az ő haragját és kedvetlenségét el-kerülni kívánják; azokat, a' kik egy ily szükséges vallás-béli kötelefséget el-múlatni vagy megvetni fognának, meg is büntettetvén. Ezen napnak jobb meg-innepeltetődése végett parantsolatot adtunk az 'Angliai Érsekeknek és Püspököknek, hogy egy ahoz alkalmaztatott könyörgés-formularét készítsenek, a' mely minden templomok-

ba, kápolnába, és könyörgőházakba el-küldet-
tetvén, azoknak megyéikbenn jó idejénn széljel
ofztattathasék. Költ a' mi St. Jamesi Udvarunk-
bann, Jan. 24-dikénn, 1798-bann, Országulásunknak
38-dik elztendejénn — „

„Isten tartsa-meg a' Királyt!

A' *Whigh* Klub, egy olyan nagy vendégséget
adott közelébről a' *Fox*' tífzteletére, a' melybenn
1800 személyek voltak jelen.

F r a n t z i a O r f z á g.

A' Directorium ilyen végzést tett közelébről:
— „A' Rénusi tábor el-töröltetik, és a' Stábja
el-botsáttatik; tsak az ötödik Divisiója marad a'
Gen. *St. Susanne*' vezérlése alatt a' *Renus*' mejjé-
kénn, és *Kebi*' várát el-foglalva fogva tartani;
Gen. *Augereau* haladék nélkül indulni fog a' *Spanyol*
szélekre *Perpignan*' várába, a' hol az ő érdemei-
hez és nagy híréhez-nevéhez illő foglalatoság bi-
zatott reá. — Mi légyen a' reá bizatott foglal-
tosság, nem tudhatni. — A' Párisi Officiális Ujj-
ság, Nagy Küldettetésnek nevezi ezt az *Augereau*'
*Perpignan*ba való küldettetését, a' melynek fon-
tosságát meg lehet (igy szoll) tsak a' következő
periodinásból is itélni azon útasításnak, a' me-
lyet *Augereau*' elibe adott a' Directorium: —
„A' Directorium telyes bizodalommal számot tart
azon munkának jó ki-meneteléhez, a' melyet ezen
ujj fontos Küldésbenn Gen. *Augereau*ra bizott.

Minekutánna valaki ennyi haszonnal és ditsőséggel szolgált a' Respublikának, mint ő, nem lehet hogy minden nap ujjabb meg ujjabb titulust ne szerezzen magának a' Nemzeti háládatófsághoz.

A' most említett Officiális Ujjság (a' Redacteur) egy Strasburgi levelet nyomtattatott-ki közelebről, a' melynek az vólt a' foglalatja. — „Hogy Gen. *Bonaparte* = és Directeur *Barras* = ellen, tsalfa Documentumok keréngenének széljel, a' melyekben ezek azzal vádoltatnak, hogy ők ketten magokévé akarják tenni az Országlást, a' Directoriumnak és Törvény-hozó Tanátsoknak tagjaikat, a' kik nékiek ellenekre igyekeznének járni, meg akarják öldököltetni, 's-hogy a' Complótnak Gen. *Augereau* és Kép-viselő *Bentabole* is részefsei volnának. — Ezen levél után tsak ilyen rövid megjegyzést vetett a' Redacteur: — „Ebből látja az ember, mitsoda eszközöket mozgat Anglia, Francia ország ellen; —

Ezt a' történetet, 's-nevezetesen azon Strasburgi levélnek az Officialis ujjságban lett ki-hirdettetődését, ezer féle módonn critizálják a' többi Parisi Ujjság-írók. Azok a' kik a' kevés hónapok alatt történt dolgokra figyelmeznék, a' következő környülállásokat megjegyzésre méltóknak tartják lenni: — „Két napra azon Strasburgi levélnek ki-hirdettetődése után (igy szollnak ezek), a' Rénusi tábor el-töröltetik, és annak vezére *Augereau*, Perpignánba nevezetik Komendansnak; emlé-

kezhetni reá, hogy a' Gen. Bonaparte' Párisba való érkezése után, azok a' Gen. Hoche' és Moreau' két táborai, a' melyek mind ketten a' Gen. Augereau' vezérlése alá adattattak vala, azonnal kisebb részekre osztattak, és tsak nem három 4-gyed része azoknak a' Máintzi-tábor név alatt a' Gen. *Hatry*' vezérlése alá adattattak; továbbá most már nem kevesebbé figyelmetefiséget érdemel, hogy a' Directorium olyan ki-nyilatkoztatás mellett küldi Gen. Augereaut Perpignanba, hogy ott nagy dolognak el-igazítása által, majd ujjabb Nemzeti haládatofiságra fogja magát érdemelésé tenni, &c. „

BCU Cluj / Central University Library Cluj

Bentabole is kemény panaszra fokadott az Öt-százak' Tanásábann a' feljebb említett Strasburgi levélnek ki-hirdettetődéséért: — „Ez a' level (igy szoll *Bentabole*), az én egyenelségemet, pátriótaságomat, sőt a' mi Elölljáróink', 's-meg-külömböztetett Generálisaink' egyenelségét és pátriótaságát is attaquirozza. Én semmit nem tudok az ezen levélbe bé-foglaltatva lévő dolgokról; én tsak egyet sem esmérek az abban meg-neveztetett személyekről; én Gen. Augerant is tsak az ő katonai tselekedeteiről esmérem, nállam semmi Correspondenziának neme nem táláltatik. Rettenetes példa ki-nyomatattatni egy olyan levelet, a' melybenn egy Director, egy Bonaparte, Augereau, és egy Kép-viselő egyfzersmind attaquiroztatnak. Ha az e'-félét halgatásfat nézitek-el; mi leszen a' ti Fő Elölljárói Gyuléseitekből? Melyik Hazafi, melyik

Kép-viselő lehetne bátorságos a' rágalmazás ellen? A' ti böltsefségekre bízom azoknak az eszközöknek meghatározását a' melyeknek elővéttettedések az ilyen környülállásokbann szükséges.

A' Tanáts által-küldötte a' Bentabole panaszszát a' Strasburgi levéllel, és a' Redacteurrel együtt a' Directoriumhoz.

Febr. 1-ső napján egy Emigráns lövöldözött meg Páris mellet, mint egyik a' külső főbb Contra-revoluzziós Correspondensek kozzul.

E l e g y e s J e g y z é s e n .

BCU Cluj / Central University Library Cluj

Egy levél így adja elő a' Frantziák plánumát az Anglia ellen való expeditzióra: — „

A' Frantziák mindeneknek előtte minden Anglia, Scotzia, és Irlandia körül való szigeteket el akarnak foglalni; az után Irlándiába akarnak ki-szállani, és ilyen módonn mint-egy minden oldalról körül keríteni akarják Angliát; Irlándiából az Anglus kikötő-helyeknek egyikét el-foglalni, oda nagy erőt hordani, 's-az Anglus hadi erőt és Kormány.széket özfze rontani — tzéljokat érni, igyekeznek. —

„A' Londoni Udvari ujjsághann (így ír az egyik Német országai Ujjság) ki vagyon hirdettetve, hogy a' Dániai és Prussus Udvarok, tudtára adták légyen a' Frantzia Országló.széknek, hogy, ha a' Frantziák Hannoverába elő akarnának nyomulni, Dánia 30 ezer fegyvereseket fogna Hamburg' és Altona' védelmezésére küldeni, Prussia pedig erősebbé fogná a' Demarcations-Kordont tenni.

Magyar Ország.

A' Pérs mellett lévő *Metsek* nevü hegy, a' mely valami három hónapokig, olyan vastag füstöt bocsátott fel-felé, hogy a' nap-világát is meg-homályosította, sőt a' melyből ejjelenkent valóságos láng is szemléltetett ki-tekerőzni, már megszünt fenyegetni a' körülette lévő vidéket. A' fel-felé menő lángból és füstből fekete hamu hullott-le a' föld-szinére. Végezetre szemes utánna-járás után nyilatkozott-ki a' dolog, hogy csak a' Pásztorok' tüzetől vette volt a' tűz a' maga eredetét, a' mely a' hegy-gyomrábann lévő Kö-szén-be belé kapván, mind nagyobbá meg nagyobbá lett. A' mult meleg nyár által is éleltetett. Így tartott vagy két hónapig, a' midönn meg-elsősődött az ido, és a' nagy első által az egész tűz megoltatott. A' hegybenn lévő Kö-szén igen jónak találatik, és szorgalmatosonn rajta kezdettek lenni az emberek, hogy egy derék Kö-szén bányát állítsanak-fel benne.

Mint a' Felsőleges Rendelésekből tudva vagyon, a' közéletti Magyar Országgi Insurrectiónak előzlattatódásakor, azt a' kegyelmes ajánlást méltoztatott volt tétettni Felső Urunk, hogy ő Felsőége mind azokat a' szolgálat-béli lovakat, a' melyek ezen Insurrectióra nezne szereztetödvén, már most azoknak tartása az ő tulajdonosaiknak terhekre lenne, által venni kész leszen. Sokak a' Magyar Uraságok közzül ő Felsőégének ily kegyelmes határozásánna meg-illetöd.

vén, arra ajánlották magokat, hogy a' Korona' mostani szükségeinek könnyebbitésére a' Felséges Urunk' jó zéljának elő-segíltésébenn magok is hatóságos eszközök legyenek. Ilyen hazafi indulattól vezérestetvén — „

„Ö Királyi Hertzegsége <i>Albert</i> , . . .	76 —
„A' Kárdinális Primás ö Eminenziája, Veszprém Vármegye' részéről . . .	11 —
„A' Veszprémi Püspök Bajzáth ö Ex- cellentziaja,	40 —
„Gróf Szetseny ö Excellenziaja . . .	50 —
„Gróf Festetics György ö N. ga, . . .	36 —
„A' Szala Apathy UApatarság,	8 —
„Veszprém Vármegye,	177 —
„Kömárom Vármegye,	87 —
„Heves Vármegye,	45 —
„Pest Vármegye,	40 —

lovakat adtanak minden pénz nélkül által a' Haza' és Király' szükségére, kiknek példa-adások, valamint a' magok' jó Hazafiságok' bizonyosságul szolgál, ugy a' követésre masokat is fel-indithat.

Carloviczbann a' mult Jan. 26-dikánn egész ceremoniával 'Sinatot kezdettek tartani az Ó-hitü Görög Vallásuak; a' hova mint Cs. Királyi Commissarius, Tóth országi Komendérozó Generális F. M. Lajtnánt *Geneyne*, vagyon rendeltetve.

